

王瑞杰·

区域经济合作 让所有人受惠

陈莹竑 报道

王瑞杰指出，区域经济合作将惠及所有人，包括中小企业、消费者和员工。

财政部长王瑞杰在李光耀公共政策学院的亚洲竞争力研究所（Asia Competitiveness Institute）年会致辞时说，过去几十年来，亚洲区经济强劲增长的主因之一是区域对贸易与投资的开放性态度。全球化及开放贸易和投资为亚洲区带来好处，包括亚细安区域。

王瑞杰说，尽管环球与区域经济增长放缓，但亚细安的增长率还是比全球平均增长率来的高。他说，虽然诸多的经济协议看似混乱而不理想，但却能为区域贸易与一体化注入动力。

他认为，这些合作关系会促进区域的连通性、提高贸易量及提供新的投资机会。

他说：“亚洲企业，尤其是中小型企业可以从更大的市场中获利，包括实现规模效益。区域的消费者可因市场上有更多具竞争力的产品而受惠。员工则有望能达到较高的增长和生产力及更高的薪水。人民将因此得以在亚洲发展和建立更美好的家园。”

王瑞杰今早也为亚洲竞争力研究所的七本刊物举行推介仪式，同时见证研究所与区域其他智库签订六份谅解备忘录。

▼国大李光耀公共政策学院主席王赓武教授（后排左起）、财政部长王瑞杰及公共政策学院院长马凯硕，见证签署其中一个谅解备忘录。



营造互信合作环境 吸引外来投资

新加坡能扮演的角色是，透过不同智库，为企业与学者提供亚洲区的经济相关知识，从而营造一个互信与合作的环境，吸引外来投资。

王瑞杰指出，每个智库都在从事重要而有意义的工作。今天签订的谅解备忘录显示各方建立了互信关系，也愿意分享知识，推动亚洲经济增长。

“谅解备忘录是区域内更长远和深层合作的开端。我希望未来，新加坡能成为可靠的亚洲经济与研究之地。”

王瑞杰说，一方面，企业可运用智库已有的知识或贡献新知识，另一方面，学者和研究员可以按照这些资料，提出解决经济问题的方案或新的合作方式。

王瑞杰希望新加坡可以扮演“谦卑的角色”，加深世界对亚洲是个可靠而可持续经济实体的印象，吸引外来投资并创造就业机会。